
Nedělníček ze 21.3.2021 5. neděle postní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Jer 31,31-34 

Žid 5,7-9 

Jan 12,20-33 

 

 

 

 

 
Bože, tvůj Syn nás tak miloval, že se z lásky vydal na smrt za spásu světa 

dej nám svou milost, abychom i my milovali své bratry a zůstávali v tvé lásce   

Ž 51
 Stvoř mi čisté srdce, Bože! 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 22.3. 17:00     

Úterý 23.3.     17:00 
Středa 24.3.    17:00  

 Čtvrtek 25.3.   17:00   
Pátek 26.3. 17:00     

Sobota 27.3.   18:00 !!   

Neděle 28.3. 10:45  18:00 !!  9:20 8:00 

Dnes: * je čten Pastýřský list k nadcházející Slavnosti zvěstování Páně 

*je sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na dokončení přístavku 

*na neděle je třeba se zapsat dle lavic jen v kostele v Krásensku.  

*křížová cesta v 16:00 ve Studnicích 

*těm, kteří nyní do kostela spíše nechodí, předávám info, že ve všech 

(včetně Krásenska) našich kostelích (i přes opatření) zbývají volná místa 

*biřmovancům připomínám předání knih a označení se na lístku.  

V týdnu   

*pondělí: výzva ke zvonění zvonů 22. března 202 ve 12:00 neboť uplynul rok od úmrtí 

první oběti nemoci COVID-19. Česká biskupská konference se připojuje k občanské 

iniciativě „Minuta ticha“ v podobě rozeznění kostelních zvonů. 

*čtvrtek Slavnost zvěstování Páně (ve středu v Rozstání vigilie slavnosti) je Gloria i Credo 

*pátek-sobota ASM – viz níže 
 

Příští neděle je Květná, čteme pašije a je po změně času!!!!!!!!!! 

*i když jsou různá omezení, žehnání a průvod s ratolestmi se bude 

konat. Prosím (kostelníky) ve farnostech o zabezpečení kočiček. 
 

*Změna času na letní se uskuteční ze soboty 27.3.  

Čili na Květnou neděli je třeba vstávat o hodinu dříve.  
 

Arciecézní setkání mládeže 

http://mladez.ado.cz/adsm-2021/ 
 

Motto od papeže Františka:„Vstaň, 

učiním tě svědkem toho, co jsi viděl.“ (Sk 26,16) Tato věta nás 

bude provázet letošním Arcidiecézním setkáním mládeže.  

Úmysl apoštolátu modlitby papeže Františka na 3/ 2021 

*Modleme se za lidi, kteří trpí vzácným onemocněním, a 

zvláště se modleme za trpící děti. 

*Modleme se, abychom prožívali svátost smíření s obnovenou 

vroucností a mohli zakoušet sílu Božího milosrdenství. 
 

http://mladez.ado.cz/adsm-2021/


Blahopřejeme 

Manželům Jaroslavovi a Iloně Kolářovým z Nivy. Jen 5 roků jim chybí do „zlaté 

medaile“.Do dalších společných roků ať mají vzájemnou oporu a Boží požehnání  
 

Zelený čtvrtek – obnova kněžských slibů v katedrále 

Ve čtvrtek 1.4. se sice jako jeden z mála kněží zúčastním, ale vzhledem k situaci není 

možné vzít s sebou ministranty. Snad to pro ně vyjde příští rok. 
 

Doplněk stravy pro dobré usínání a klidnou noc 

Vzhledem k tomu, že se spánkem nemám problém nabízím 2 balení 

po 30ks – ať se to nemusí vyhazovat. Zatím nikdo neprojevil zájem. 
 
 

Domácí liturgie velikonočního tridua 

Pro mnohé z vás může být z nejrůznějších důvodů účast na liturgii v 

kostelích nedostupná. Proto nabízím podněty, jak prožít domácí 

liturgii Velikonoc. Více v příloze na stránkách obce Krásensko. 
 

Heslo předvelikonoční doby: NEBOJTE SE FARÁŘE 

Zpráva pro všechny nejisté: Od tohoto týdne budou i kněží 1x týdně testováni      . 
 

Velikonoční svátosti smíření 

Využijte především všední dny, termíny pro ostatní zveřejním v příštím nedělníčku. 
 

Den nenarozených dětí 

V souvislosti s tímto dnem pamatujeme ve svých modlitbách 25. března na ty, kteří se 

angažují v ochraně života od početí do jeho přirozeného konce. Protože se ani letos 

nemůže konat Pochod pro život, zveme vás v sobotu 27. března na mši svatou, kterou bude 

v 11.00 hod. sloužit u Mariánského sloupu v Praze kardinál Dominik Duka s úmyslem za 

nenarozené děti, jejich rodiče a zdravotnický personál. Více na https://hnutiprozivot.cz/ 
 

Z výzvy biskupů ke sčítání lidu 2021 

27. 3. začne sčítání lidu, které bylo naposledy před deseti lety. Je třeba se ke své církvi 

přihlásit i při sčítání lidu. Proto Vás vyzýváme, abyste vyplnili údaj v kolonce B10 tak, že 

zaškrtnete text: Věřící – hlásící se k církvi, a pod tím napsali buď Římskokatolická církev, 

nebo Řeckokatolická církev podle toho, které církve jste členem. Přijměte výzvu vyslovit 

se ve sčítání lidu. Dejme najevo, že jsme křesťané. Řekněme společnosti: Počítejte s námi. 
 

Velikonoční bohoslužby 

Bohoslužby budou v plném provedení (zelený čtvrtek,velký pátek a vigilie 

vzkříšení) ve 3 kostelích. Čili v Krásensku, v Rozstání a v Drahanech. 

V tomto pořadí budou bohoslužby ve čtvrtek a v pátek: 15:00 – 17:00 – 

19:00.Vzkříšení bude v Krásensku o nedělním ránu ve 4:00 (ale už nebude 

obvyklá společná snídaně) a další farnosti mají vigilii v sobotu v 18:00 – 

20:00. Farníky ze Studnic bych rád pozval do Drahan,kde je dost prostoru. 

V Krásensku bude žehnán paškál pro Ruprechtov, jehož zástupce by jej 

nesl v průvodu. Podobně tomu bude v Drahanech s paškálem ze Studnic. 

O neděli Vzkříšení budou Drahany 8:00, Rozstání 9:20 a Studnice 10:45.  
 

 
 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

  

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Žehnání velikonočních pokrmů  - v rodinách 

*Žehnání pokrmů o Velikonocích souvisí se starou postní praxí, která zapovídala požívání 

nejen masa, ale i vajec a sýra. Zvláštní symboliku má velikonoční vejce – symbol života. 

Žehnací modlitbu pronáší zpravidla otec rodiny, úryvek z Písma může číst někdo jiný. 

Žehnací modlitbu neprovází ani znamení kříže, ani kropení svěcenou vodou. 

Doporučený úryvek z Písma pro žehnání pokrmů  je Gn 9,1–3, nebo Lk 11,9–13. 

Žehnací modlitba pro požehnání pokrmů: 

Požehnaný jsi, Hospodine, náš Bože, 

ty všechno naplňuješ svým požehnáním; 

shlédni na nás, když dnes o slavnosti  

zmrtvýchvstání tvého Syna děkujeme za tvé dary, 

které mají sloužit k uchování našeho pozemského života, 

a uč nás přijímat je z tvých rukou tak, 

aby všechno směrovalo k tvé oslavě. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

*Žehnání pokrmů v kostelích se pochopitelně konat bude. 

Pozvánky pro možnou aktivitu biřmovanců v omezené době 

*Arciecézní setkání mládeže 26.-27.3. http://mladez.ado.cz/adsm-2021/ 

*Videonáboženství na Yuo Tube kanále „farnost Krásensko“ 

*Od 10.3. novéna ke sv.Josefovi  *A průběžně četba doporučené literatury 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Konference o evangelizaci  

13. – 14. listopadu byla on-line. Na YouTube si můžete poslechnout přednášky, které zde 

proběhly: https://www.youtube.com/channel/UCXPjHC0QyOOWjjNMd1028hA 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

http://mladez.ado.cz/adsm-2021/
https://www.youtube.com/channel/UCXPjHC0QyOOWjjNMd1028hA
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link


Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

mailto:martina.friedlova@upol.cz

